

СКАЗКА

«Учитель Филин - супергерой»



**Автор: Давлетгареев Илья
ученик 4 «В» класса
МАОУ НТГО «ИСОШ»**

2023 г.

В некотором царстве, в некотором государстве рос красивый волшебный лес. В этом лесу жили звери и птицы. А еще в лесу была замечательная школа, которая имела название «Школа Филина». Ее так называли, потому что в ней работал учителем мудрый филин. Филин не просто учил зверят грамоте, он учил применять все полученные знания на практике и в жизни. Например, бельчат научил расчёту запасов на зиму. Зайчат научил считать сколько нужно посадить морковки, чтобы собрать хороший урожай. Мышатам – сколько собрать зерна. Птицам рассказал на какой высоте нужно строить гнезда, что бы их никто не разорил. В лесу случали ссоры – но их удавалось быстро закончить, потому что филин умел всегда найти нужные слова и примерить всех. Не было ни одного зверька или жучка, который бы не посетил замечательную школу Филина. Все уважали мудрого филина за его уроки и советы.



Но однажды в волшебный лес пришла беда – начался пожар. Шум, гам, суета, паника... Зверята ещё ни разу не видели лесных пожаров и как их тушить не знали. Один только филин сохранял спокойствие и не торопясь делал расчеты и записи на старом пне. Все звери ждали его помощи и подсказок.



Спустя несколько минут и решение было найдено! Филин рассчитал где бобрам нужно построить плотину, как сделать водоотвод. Шустрым зайчатам велел взять ведра и тушить огонь. Птицы с высоты полета тоже тушили огонь. Те кто был посильнее (медведи, лисы и волки) - на своих спинах перевозили в безопасное место малышей и стариков. Кроты рыли траншеи, чтобы препятствовать дальнейшему распространению огня. Никто не остался без дела.



Прошло несколько часов и общими усилиями пожар удалось потушить. Все жители волшебного леса были благодарны своему мудрому учителю за то, что он помог спасти их дом.





КОНЕЦ